年　　　月　　　日
○○（職員名）　殿
○○（法人名）
○○（理事長、代表取締役などの肩書き）　●● ●●　㊞

懲戒処分通知書

　当法人は、貴殿を、下記の懲戒処分とすることに決定しましたので通知します。
記

１．懲戒処分の内容
　　貴殿の次項記載の言動は、当法人就業規則第○条○項○号及び同○号に該当するので、同就業規則第○条に基づき、＊年＊月＊日をもって懲戒解雇とします。

２．懲戒処分の理由
　　　貴殿は、利用者に対して、＊＊しました（以下、「本件言動」といいます。）。
本件言動は、高齢者虐待防止法第２条５項１号イの身体的虐待に該当し、さらに、当社の規則を遵守せず、職場の風紀・秩序を乱し、利用者の人格を否定するものであることから、当法人就業規則第○条○号の服務規律に違反します。よって、当法人就業規則第○条○項○号の「服務規律に違反し、その程度が重大なとき」に該当します。
なお、貴殿は＊年＊月＊日付で、同種の理由により懲戒処分（出勤停止処分）を受けている他、繰り返し注意指導を受けています。
　　貴殿の行為は、懲戒解雇事由に該当するものであり、重大な非違行為であるばかりでなく、注意指導や懲戒処分を経ても改善されておらず、もはや看過することはできません。
以上の理由により、貴殿を＊年＊月＊日をもって懲戒解雇とします。
以上

